

# Exportación de café base de la economía

En El Salvador el "Momentum" de la actividad económica está determinado, todos los años, por las exportaciones de café, dice el ingeniero Miguel Muysshondt, director del Instituto Salvadoreño de Investigaciones del Café (ISIC).

En informe escrito por el Ing. Muysshondt y proporcionado a LA PRENSA GRAFICA, explica que en el dinero en circulación, los ingresos del gobierno, y la capacidad de im-

portación, son variables económicas, cuyo comportamiento está tremendamente influenciado por la producción y exportación de café.

Agrega que la producción anual promedio de 3.7 millones de quintales oro, ha permitido exportar café en los volúmenes y valores de 3 millones 680 mil sacos, por un valor de mil 041 millones de colones al año.

Podemos afirmar, dice, que por cada 100 colones que ingresan al país en concepto de

Pasa a la página 14

## Planta experimental para purificar agua es construida

Con una planta experimental de purificación, diseñada y construida aquí por la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados ha ahorrado más de cien mil colones, y puesto en claro la capacidad de los ingenieros y obreros salvadoreños. Esta planta fue diseñada en el Departamento de Ingeniería de la ANDA y construida por obreros especializados de nuestro país.

En cualquier parte del mundo habría costado más de 60 mil dólares (más de 150 mil colones), según cálculos externados por el presidente de ANDA, ingeniero Ernesto Kury Asprides, quien ayer nos mostró su funcionamiento, y fines para los cuales ha sido construida.

Será llevada a cualquier lugar del país, con el fin de determinar el proceso de purificación; en el lago de Ilopango será utilizada para dimensionar la nueva planta.

## Caja Crédito de Ahuachapán alcanza 2 millones de colones

Una cartera de 2 millones de colones ha alcanzado la Caja de Crédito de Ahuachapán, lo cual beneficia a los pequeños y medianos agricultores y a otros sectores que son involucrados en los sistemas de crédito. Durante una reunión conjunta con funcionarios del MAG y caficultores de Ahuachapán, en aquella ciudad, el presidente de la Federación de Cajas de Crédito (FEDECCREDITO) explicó que tal incremento es de los beneficios del sistema de crédito rural.

Se refirió también al apoyo recibido por los diversos sectores productivos del país y en el caso de Ahuachapán, por medio del sistema de crédito: a la reestructuración de FEDECCREDITO y sus resultados después de un año. Exhortó a enfrentar los problemas agropecuarios en forma inteligente y racional.

En el caso de la roya, dijo que "debemos hacernos un verdadero equipo y no distraer esfuerzos de

ninguna naturaleza para salir adelante".

Expresó que FEDECCREDITO tiene en marcha un plan conjunto de desarrollo de la agricultura, en todos los niveles, cuyos objetivos son incrementar la producción y la productividad agrícola en el país. En Ahuachapán, agregó, se están dando créditos favorables a la población agrícola, para lograr cultivar más áreas de suelo durante la próxima temporada.

El señor Artiñano, durante la reunión en Ahuachapán estuvo acompañado del gerente de dicha institución, Lic. Carlos Enrique Morales Colacho.

## De La Paz Solemnidad en Semana Santa de Zacatecoluca

(Zacatecoluca). Gran solemnidad revestirán este año en esta ciudad los actos litúrgicos con que la Iglesia Católica conmemora la pasión de Jesús de Nazaret.

De parte de los organizadores, se dijo, que se dará mayor énfasis a los actos del jueves y viernes santo; especialmente a la institución de la Eucaristía, proceión del silencio y lavatorio de los pies el Jueves Santo; Via Crucis, Descendimiento y Santo En-

Pasa a la página 12



DOS MILLONES. A dos millones de colones ha subido la cartera de la Caja de Crédito de Ahuachapán: Sr. Ignacio Artiñano, presidente de FEDECCREDITO.



INVENTARIO. En el Archivo General de la Nación se lleva a cabo inventario cronológico alfabético de los diversos documentos, para facilitar la consulta de éstos, por parte de instituciones e historiadores. En plena labor: Mauricio García, Sr. Orfilio Gómez Posada, director y Mauricio Costle.

—Foto de LA PRENSA, por Mangarón

## 50 casos diarios de heridos y golpeados atiende Emergencia

Más de 50 casos diarios de lesionados y golpeados está atendiendo la Unidad de Emergencia del Hospital Rosales, desde el inicio de la Semana Santa, el domingo pasado. Hasta la fecha sólo se ha reportado un muerto, el señor Francisco Chacón, arrollado por un automóvil placas desconocidas, en las cercanías del cantón Guajoyo, de Metapán. Entre los heridos y golpeados más graves

se encuentran: Felipe Miranda Galdámez y Nefatalí Caravantes, con golpes graves al ser arrollados por un vehículo, en jurisdicción de Chalatenango; Pedro Castro Hernández, baleado en el ab-

domen en el cantón Rosario, de Santa Clara. San Vicente; Jesús Gregorio Alas, lesionado con arma blanca, en la Avenida Juan Aberle, de Mejicanos; Manuel de J.

Pasa a la página 16

De Santa Ana

## Capturan en hospital acusado de homicidio en cantón Sabana

(Santa Ana). En el Hospital San Juan de Dios fue capturado por la Guardia Nacional Fidencio Alfonso Durán Martínez, indiciado en la muerte del agricultor Santiago Batán. El hecho ocurrió el domingo en horas de la tarde en el cantón Sabana, Nahuizalco, jurisdicción de Sonsonate. Durán Martínez declaró que cuando se dirigía a su casa se encontró con Santiago Batán, quien lo atacó a machetazos, ocasionándole heridas en diferentes partes del cuerpo. En acción de defensa, dijo, sacó su revólver y le disparó;

instruya el informativo correspondiente. Cae asaltante

El reo será remitido a las órdenes del juez Primero de lo Penal de Sonsonate para que se le

(Santa Ana). Mario Pérez Nardenes del juez Primero de lo Penal de Sonsonate para que se le

Pasa a la página 12

## Más de 20 mil evangélicos al Culto de Resurrección

Aproximadamente 20 mil feligreses evangélicos de todo el país, asistirán al Gran Culto de Resurrección que se llevará a cabo el domingo 10 de abril, en el Gimnasio Nacional. El acto religioso está programado para las cinco y media de la mañana y será una conmemoración de la gloriosa resurrección de Jesucristo, al vencer a la muerte. El mensaje de la Palabra de Dios estará a cargo

del predicador internacional Hermano Pablo Finkenbinder, quien vendrá para tal ocasión, desde Costa Mesa, California, Estados Unidos.

El Hermano Pablo arribará al país el viernes Santo, para estar

presente el Sábado de Gloria en la Cena de Profesionales y Hombreres de Negocios, que se efectuará en el hotel Camino Real, a las siete y media de la noche. También en esa oportunidad el predi-

Pasa a la página 16



PREPARATIVOS. Continúan los preparativos para la XVIII reunión anual del Banco Interamericano de Desarrollo (BID), por efectuarse aquí del 30 de mayo al 10 de junio próximos. Izquierda a derecha, señores Gerd Rosenthal de la CEPAL, doctor Gui-

llermo Hidalgo Quiéhl, presidente del Banco Central y licenciado Manuel Antonio Robles, ministro de Economía, presiden reunión de funcionarios centroamericanos de integración que preparan el evento.